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Cau 1: Cho khéi nén ¢6 ban kinh ddy r =3 va chidu cao h=5. Tinh thé tich ¥ cua khd i
non da cho,
A V=5n B. ¥ =45m. C. V = 1673, Dy =150
Cilu 2; Ham sb ndo sau ddy dong bién trén khodng(0}+e2) 2
A. v=log, x. B. y=log ; x. C. y=log,x. D y=log, x.
i ? 3 3
Ciu ¥ Durﬂmg cong trong hinh bén 1a 44 51
thi cta ham sO nao sau day 7 ,
T\ x
o} i
A.}'=2x+l. B. y=2x" +dx+].
x=-2
C.y=x'-4x"+1. D y=-x'-2x"+1.
2x=-2 G ol ;
Cdu 4: Ham sb y = ¢ bao nhiéu diém cyc tri 7
TETIT e
A3 B. 1. C. 0. D. 2.

Cau 5: Cho a 1a sd thye duong bét ky. Ménh dé nao duai ddy ding
A. log,(5a)=1+log,a. B. log,(3a)=1+a.

C. log,(5a) = log, a. D. log,(5a)=35+log,a.

Ciiu 6: Pudmg tiém ngang cia d thj ham s y= 2x+5 co phuong trinh la
X

A y=-1, B. y=-2, C.y=1 D. y=2,

Céu 7: Cho hinh try ¢6 bén kinh diy » =a va d) dai dudmg sinh | = 2a . Tinh dién tich
S, xung quanh cia hinh try.

o 1 i ? T 3 "

&i s“'-'—ﬂﬂ " B‘-| Su—zm " C. Sh—lu“a i D. Sl‘=4m'r|-r

Ciu 8: Dumg tiém dimg cta dd thi ham sb y = ;" "l
X+

C. x=72. D.x=1.

co phuong trinh 1a
A x=4, B. x=-2.



Ciu 20: Ham s6 nao sau ddy nghich bién trén khodéing (—<o;+w®) ?

Acy=x'+2xt 4.
2x + 1

C.y= 1
s

B. y=x"+3.
D. y=-x +3x -8x,

Ciu 21: S0 giao diém cia db thi ham sb y = (x ~3)(x" +x +4) véi truc hodnh 13

A. 2. B. 3.

. .
Céu 22: Tim gid tri I6m nhét cia ham sé y = 2x’ + 3x” —1 trén dogn [ ~ I]-

B.F;T]y=3.

mﬁf:]y=5.

C. 0. D. L.

2

C. maxy=6. D.antqu_}r=ll.
E"} 2]

Ciu 23: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 14 1am gisc déucgnh d, canh.bén 54 vubng

gbc v6i mat phing déy va thé tich khéi chép S.ABC) bing

khdi chop.

A. h=3a\5. B. & =aﬁ.

1 i 2 1
a 13 St chidu cao h cla
4

Ciu 24: Db thj hém sé'nao sau day khdng cé ti¢ém cén dimg ?

I
A. }'=:rx‘-
x+l

C. y=——.
? x=-1

Chu 25: Gidi phuong trinh log,(x-1)=100.

A r=3"41. B. x=100.

Cau 26: Cho db thj cic ham s6 y=a":
.y = log, x v y=log, x nhw hink vé bén.

Ménh dé nao sau déy dung ?

A.0<c<cbel<a.
C.0<bhbece<cl<a.

avs
C. h=2a\5. D. .&:—2-—,
B.y=r*2.
D. y= x+1
= e T
C.x=3. D. x=3"

B.0<a<l<b<r.
D.0ca<l<e<h

Ciiu 27: Cho khéi hdp chix nhit ABCD.A' B'C* D' ba kich thude lin gt 13 a.2a,a/5
Tinh thé tich ¥ caa khéi hop chir nhat ABCD.4'B'C'D',

a’\5

e
A 3

B. V=2a“\vr§.

1
c.r:z"“@:.

3 D. F"'=ﬂlJ§.




Ciu 1‘? L‘h{: hinh chop tam gidc S.ABC co day la y

rm giac deu canh 2@, co SA vudng goc v .

( ABC } Goi a i goc gitra hai mat phéng [SBC'] vi

(ABC). (tham khdo hinh vé bén) Dé thé tich cia ’ J

a’\3

khoi chép §.ABC bang thi gid iri tana bing '

J3
A. lﬂ-ﬂﬂ=?. B. tanusg. C. tano=2.
Céiu 38: Cho hinh chop S.4BC c6 diy ABC 1o tam gidc vudng lai B. canh SA vuong
goc véi mat phing ddy. Biét $4 =10, AB =6,BC =8. Ban kinh cia mjt cdu ngodi liep

hinh chép béng

D. um-::=v"3.

. AL5V2. B. 1043, C. 1042, D. 480,
Ciiu 39: Ham s6 y = ax* + bx’ + c.(a = 0) c6 hai diém cye dai va mdt diém cyc tiéu khi
A a<0b>0. B.a>0,b<0. C.a>0b20. D.a<0b<U,

Céu 40: Cho hinh ldp phiuong ABCD.A'B'C'D' /c6.4C" = ay/3. Tinh ban kinh R cua
mat cdu tiép xic voi 6 mat cia hinh 1ip phuong trén.
A. R=aV3. B.R=§, C.H:ﬂ—;-.

Chu 41: Cho hinh ling try tam gidc déu ABC.A'B'C’ ¢6 d) dai canh ddy bang a va chiéu
cao biing /. Tinh thé tich ¥ cda khdi try ngogi tiép ling try da cho .

2 i
il C. V= na'h. n.n#.

D. R=2a

Al l.r‘ - szi&- Bi =

Ciéiu 42: Mat cdu (S) tdim Q c¢d dién tich hing 4007 em’. mal phing (P)cach tam O
mdt khoang bing 6cm va cl mit chu (S) theo mit thiét dién la dudmg tron. Tinh ban

kinh » cia dudmg tron do,
A. r=10cm. B. r =8cm. C.r=Tcm.

Ciu 43: Chon ménh dé sai trong cdc ménh dé sau
A.lnx>0=x>1 B.log,x<0&0<x<l.

C. log,a>log, b a>b>0. D. log, a=log, be=>a=5>0

D. r = 40cm.

] ¥

Ciu 44: Cho ham sb y = f(x) co dgo him p
la f*(x). D& thj hdm sd y =" (x) nhu
hich  vé  bén.  Bift  ring //
f(0)Y+ f(3)= f(2)+ f(5) - Gid tri nho - : —
ahét, gia trj 16n nhét cua f(x) trén [0;5]
[an lug 12

A. f(1S(5). B. f(2); f(0). C. f(2). f(5). D. f(0). f(5).
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Ciiu 9: DO thi ham sb y = -x* + 2x* =2 di qua diém nao sau ddy ?

A. N(I:4). B. O(2:1). C. M(0;2). D. P(0:-2),
Ciiu 10: Gidi phuong trinh 2' =16,
A.x=1. B. x=4. C.x=13. D. x=2,
Ciu11: Cho 0 <b# 1. Tinh gid irj cia biéu thic A=2+log, 5.
A. 2020. B. 2018. C. 2017. D. 2.
Céu 12: Ham sd y=-x'+3x4+5 dﬁng bién trén khoang nao sau diy ?
A. (-2:0). B. (I +=). C.(-11). D. (=e0;=1).
Ciu 13: Tinh dgo ham cia ham s f(x)=Inx.
A [(x)=x. B. f(x)=2. G [0 =+ D. [(x)=-1.
x X x
Calu 14: Tim diém cyc tidu x_, cia ham.sdy 21" =3x" -
A Xy =2, B. x., =1, L:-:t.,-ﬂ D.x,=1.
Ciu 15: Cho ham sb y = F(x) xdc dinh va lién e 1rén R va co bang bién thlrn nhu sau
X|-x -2 0 1 +x
y - 0+ 8 -

-"’\/\/

Ménh dé nao sau diy la ménh dé sal ?
A. Ham s6 dong bién trén céc khodng: (~2:0) va (2:4w).
B. Him .».n dat cyre dai 1gi diém x = 0.
C. Ham 30 ¢o ba diém cye trj.
. Ham s6 ¢6 gia trj cyc tidy bing 2.

Ciiu 16: S0 diém cyc dai caa ham s y=x'=-11la
Al 8. 0. C.2 D. 1.

Ciu 17: Cho hinh chép S.4BC, goi M 14 irung diém SB va N 12 diém thuge canh
v
SCsao cho SN =2NC. Tinh i 5§ -S4

5 oARC
A_F"“"sl. &ﬂfi=£. c_fi.:uazz D.EE.*_'.'IE.=1.
FEJH 3 F,; ARC 3’ pti:m‘.‘ Fs AN 2
Céu I8: Tim tdp xdc dinh D cia ham s y = 108 0 (X = 2.
A.D=R. B. D=(—w; 2). C. R\{2}. D. D=(2;4w).

Ciiu 19: Khoi lap phuong c6 canh béng 2a ca thé tich bing
AV = HV—-—ﬁ- . Fe Rﬂj. D.F:Za]'_



Clu 28: Ham s6 y = x’ - 3x% + 2 ¢co db thi
sau nhu hinh bén. Dya vao dé thj ham 30
da ::h:::r . tim At ca cac gid rj coa tham sb
m dé phuong trinh x' - 3x* —m+2=0 ¢6
duang | nghiém.

A.O0<m<2, B. i C.me=-2. D. 2<m<?2,
m> 2.

Cau 29: S& nghiém cua phuong trinh 3** "' | =0 1
Al B. 3. C.2. D, 0.

t;aug lfn; Khoi lang try c6 dién tich ddy bing a* va dp dii duémg cao bang a c6 thé tich
ng

ﬂj 1

A V=L B. ¥ =24, = a. Dv=2

3 6
C?u 31: Thié1 dig¢n qua tryc.clia mdt hinh noén 12 mot lam gide déu co dién tich biing
a’~3. Dign tich xung-quanh ciia-hinh nén bing

Ina’ ’ :
A. <\ B. na’. C. 2na°. g 2t

2
Ciiu 32: Cho khdi 13p phuong ABCD.A'B'C'D" ¢6 thé tich bing 3a’. Goi O' 1a Riao
diémcia A'C' va B'D’. Tinh thé tich ciia khéi chép O'.4BCD.

A. a’. B. a?;. C. 3—21. D. 3;11-.
Ciu 33: Ham sd y=2—]+m‘+[m*~4}x-2ﬂlﬂ dat cywc dai i x=1 khi m=aqa (v
o€ ). Tinh P=2a+2018.

A. P=12018. B. P=2012. C. P=2017. D. P =2020.
Ciu 34: Tﬁng tit ca cac nghiém cla phuong trinh log] x=4log, x.log,2+3=0 béng

A. 81, B. 9. C. 30. D. 4.

Ciu 35: Cho ham sé f(x)=4x+2Inx. Bt phrong trinh S'(x)-5>0 ¢o bao nhiéy
nghiém nguyén ?

AS, B. 2. A D. 4,
Cau 36: Cho lang try ABC.A'B'C" ¢ diy la tam gide
déu canh a. Hinh chiéu cioa diém A |én mit phéang
(ABC)a tdm O cua dudng trdn ngogi tiép lam gidc
ABC. Géc a0 bdi AA4' va (ABC) bing 60°. Tinh thé
lich ¥ cba khéi da dién A".B'C'CB. (tham khdo hinh ~ *
vé bén)

3 3
"‘ﬁ_ B.V=af.

a3 B3
6 i |

D. ¥ =

Ve :
A 24 4

CV=




Cilu 45: Cho ham s& f(x)=x’ - (2m-1)x* + (2 -m)x—-3. Ham s0 y = f{|x]} ¢6 5 dié
cyc tri khi m E[%;E}, (vGi a, b, c 14 cdc s6 nguyén va % la phan so 101 gian).

Tinh P=a+b+c.
A. P=9. B.P=7. C. P=i); D, P=

Cau 46: Tim tip hop ut cd cdc gid i cia tham sé m dé him s
y=In(x® + 1)—mx+ 2018 ddng bién trén khodng (=<0 +w).

A. (—oi-1] B. [1;+). C. (~o;-1). D. [-1)
Ciu 47: C6 bao nhiu gid ti nguyén cia me(-2018;2018) 'dé. ham sb
y=(x'-2x=m+1)™" c63p xéc dinh 1a D=R.

A. 2017. B. V6 sé. C::2018. D. 2016,
Cilu 48: Cho x,y > 0thoa 20#9""""'-1[%=ﬂ. Tim gid tri nhé nhit P_, cia
P=2y-4x

A. 2018. B. 2019° c. % D. 2

Céu _49:. Cho. hinh chép S.ABCDc6
SC 1 (ABCD), day ABCD la hinh thoi cé cgnh
bang a\3 vi ABC =120" Bik ring goc gilra
hai mat phing (S4B) va (ABCD) bang 45°

Tinh thé tich ¥ cia khdi chép S.4BCD.
(tham khao hinh vé bén}

3 3 3
W3a' B.V=a'\3. T A by =33
4 X! 8
Ciiu 50: Chitu cao cia khdi try c6 thé tich 16n nhat khi ndi tiép trong hinh ciu c6 ban
kinh R 1A

AV =

A. _Rs_"rj B. # | #{ D. R\3.
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